



# 不化妆 也能做素颜女神

年关临近,为了在新年时美美地走亲访友,爱美的女性们又开始忙着提前打扮起来。随着自然、省时等彩妆新要求出现,永城的半永久市场变得格外火热。不仅店铺遍地开花,点开朋友圈,满屏都是半永久项目的图片、字眼。那么,半永久化妆为何如此流行?又有哪些注意事项?近日,记者走访了永城的半永久妆市场。

## 悄然兴起的美妆技巧 从眉毛到嘴唇都能美化

根本停不下来的节奏!伊一 是永城较早接触半永久妆的化妆师之一,往年这个时候都是忙于年底新娘跟妆,但是今年她说根本没间接化妆的单子,连着两个月都排满了半永久妆的单子,有时候忙得连饭都吃不上。找她做半永久化妆的顾客都得提前预约才行。

伊一告诉记者,半永久化妆,又叫韩式定妆,之所以称之为半永久,是因为

纹到皮肤内的色料会随着身体代谢掉,只是在皮肤留存二三年时间。半永久妆的原理跟纹身的原理差不多,都是将色料刺进皮肤里使其留色。只是适用的机器、色料、深浅、手法等有所区别。

据了解,永城的半永久妆在2014年已有零星出现,到2015年6月份才开始大范围盛行起来,目前比较热门的项目有:雾眉、水晶唇、孕睫术(促进睫毛增长的一种方法)、美瞳线等。

## 恋上半永久 大多为了省时省力

十几年前,市民胡女士花几百元为自己的半截眉做了一次美化,用纹绣手法增长了原来眉毛的长度。那个时候有一阵子特别流行,就和朋友一起纹了。纹完后还挺好看的,但时间一长就开始褪色变色。胡女士说,原来纹眉处的颜色在几年前就已褪为灰色的印记,每天要用眉笔补上几笔才能出门。前几天有朋友推荐半永久妆,正准备去试试雾眉。

在位于城南路二楼的某化妆工作室里,34岁的杜小姐正在化妆师的帮助下完成了美瞳线和眉毛的操作。做了半永久化妆后就不用再画眉毛和眼线了。杜

小姐表示,自己已经是两个孩子的妈妈,平时忙于照顾孩子没空打理妆容,希望做了半永久妆之后,可以省下打理妆容的时间。

有多年化妆经验的彩妆师菲菲表示,大多数做半永久妆的女性都是为了节省时间和精力。另外,还有部分女性是因为不会化妆,或者对眼线笔过敏等原因。从顾客年龄段来看,各个年龄段的都有,但相对来说,30岁左右顾客居多。很多年轻的女性都会化妆,相比之下,三十岁左右的女性化妆技巧掌握得不太娴熟,更容易接受半永久妆。

## 业内人士提醒 不是所有人都适合

即使素颜也能很美的观念,击中了大部分爱美女性的心理,短短半年时间,永城关注半永久妆的人越来越多,也使得越来越多的化妆师加入到半永久项目的行列。

一时间,大大小小的彩妆店、美甲店、美容店、美发店、化妆品店都开始引进这项业务。与此同时,市场也出现了良莠不齐的现象。价格也甚是悬殊,雾眉价格低的几百元,高的几千甚至上万元,美瞳线的价格也是从几百到四五千元不等。

好的眉毛做出来是有灵气的。纹绣名师网认证A级纹绣师赵燕梅认为,好的纹绣师会根据你的脸型、毛发颜色、肤色来设计眉形,并且还会结合美学、相学

等理念。

颜料的好坏,对眉毛的效果和安全都很关键。陈璐怡医疗美容诊所主治医师陈璐怡解释,选用纯天然的色料会随着时间被人体吸收代谢,不会出现变色的情况。

另外,陈璐怡指出,不是所有的女性都有做半永久妆的必要。就拿眉毛来说,如果你眉毛眉型不全,没有眉尾,或者没有眉头,就可以做半永久。如果你仅仅是眉毛颜色淡,眉型还不错,就没必要做半永久。眼睛有疾病、眼球向外突出明显、上眼睑皮肤松弛下垂或眼袋明显、眼睑有内外翻等问题的人,也不适合做美瞳线。

## 眉形与脸型的 搭配指南

长脸型:眉毛不需要再做挑高式处理,应该选择自然眉搭配,让脸型往横向视觉效果延伸,如果长型脸搭配拉高的拱型眉,脸型会更长。

圆脸型:最适合眉峰位置向后挪移的拱形眉,眉峰位置往后拉会让上半脸型往外延伸,下半部两颊看起来会较削瘦。

倒三角脸(上宽下窄):此脸型女生眉毛的宽度可以粗一点,眉型要稍带角度(有拉长上半脸型的视觉效果,适合较短的倒三角脸),眉尾也要有一定的长度。

三角脸(上窄下宽):上半脸窄的女生眉毛宽度不要太宽,眉峰弧度也不宜过高。最适合的眉形是精细的眉毛,并利用短眉尾修正过窄的上半脸。

方型脸:适合圆弧状的拱型眉。



记者 施美园 应玲菲